
Душан Бајатовић: Гас би требало да појефтини у трећем тромесечју; Фактички је почело реструктурирање "Србијагаса"
петак, 06 март 2015 12:20

  

БЕОГРАД – Генерални директор „Србијагаса” Душан Бајатовић изјавио је данас да би
гас требало да појефтини у трећем тромесечју ове године и додао да је фактички
почело реструктурирање тог предузећа.

  

  

Бајатовић је, гостујући у Јутарњем програму ТВ Пинк, рекао да би „у трећем кварталу
цена гаса требало да износи 220 долара за 1.000 кубних метара”.

  

Директор „Србијагаса” је подсетио да је у последњем тромесечју прошле године цена
гаса износила „380 долара плус транспорт”, да ове године од јануара до марта износи
„340 плус транспорт”, а да се у „следећем кварталу очекује цена гаса од око 270долара”.

  

Бајатовић је указао да је сада одлука о цени гаса прешла на Агенцију за енергетику и да
постоје два разлога за поскупљење тог енергента, од којих је један скок курса долара, а
други прелазак на реалне цене транспорта и мрежарине.

  

Он је истакао да је то предузеће имало проблем нереалне цене гаса и услуга, а да су
највећи проблем представљала предузећа у реструктурирању, којима је испоручиван
гас, који никада није плаћен.
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Бајатовић је прецизирао да се „Србијагасу” дугује милијарду и 400 милиона евра и додао
да се боји да највећи део тих потраживања није наплатив, јер је реч о сумама од скоро
300 милиона од „Азотаре”, односно од 250-260 милиона од „Петрохемије”.

  

Директор „Србијагаса” је оценио да би струја требало да поскупи, јер је то начин да ЕПС
преживи.

  

Бајатовић је, такође, истакао да је фактички почело реструктурирање „Србијагаса”, које
ће остати јавно предузеће и формирати два привредна друштва - предузеће за
транспорт и предузеће за дистрибуцију.

  

„Тиме ћемо фактички у организационом смислу извршити реструктурирање 'Србијагаса',
што је услов за отварање поглавља о енергетици у разговорима са ЕУ”, најавио је
Бајатовић.

  

Директор „Србијагаса” је додао „до краја јуна имаћемо два привредна субјекта”.

    

(Бета) 
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